
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【コラム】 夏から秋への移り目を「行

き合いの空」と呼ぶことがあります。「行

き合い」とは「出会い」のこと。夏の湧

き上がる入道雲と秋のはかなげな鰯雲が

一緒になった青空は、ゆく季節と訪れる

季節が天上で行き合うような光景であ

り、時の流れをしみじみ感じさせます。

いい出会いがありそうですね。 

【
妹
が
未
納
の
相
続
税
を
負
担
す
る
義
務
が
あ
る
？
】 

 

「
先
日
、
税
務
署
か
ら
相
続
税
の
納
付
に
つ
い
て
通
知
が
届
き
ま

し
た
。
昨
年
、
母
が
亡
く
な
り
私
と
妹
が
遺
産
を
相
続
し
ま
し
た

が
、
妹
が
そ
の
と
き
の
相
続
税
を
納
め
て
い
な
い
よ
う
で
す
。
今

回
の
通
知
は
、
そ
れ
を
代
わ
っ
て
私
が
負
担
す
る
よ
う
に
と
い
う

こ
と
で
す
が
、
自
分
の
分
の
相
続
税
を
し
っ
か
り
納
め
た
私
が
、

妹
の
相
続
税
も
負
担
し
な
く
て
は
い
け
な
い
の
で
し
ょ
う
か
？
」

と
い
う
ご
質
問
が
あ
り
ま
し
た
。 

相
続
税
は
、
相
続
に
よ
り
取
得
し
た
財 

産
の
価
額
を
限
度
と
し
て
、
「
他
の
相 

続
人
が
納
付
す
べ
き
相
続
税
を
連
帯
し 

て
納
付
し
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
」
と
い 

う
義
務
が
定
め
ら
れ
て
い
ま
す
。
こ
れ 

を
「
連
帯
納
付
義
務
」
と
い
い
、
今
回 

の
ケ
ー
ス
は
こ
れ
に
あ
た
り
ま
す
。
ご
質
問
の
場
合
で
は
、
基
本

的
に
被
相
続
人
で
あ
る
お
母
様
が
お
亡
く
な
り
に
な
っ
た
翌
日

か
ら
十
ヶ
月
以
内
に
、
相
続
税
の
申
告
と
納
付
を
行
わ
な
け
れ
ば

な
り
ま
せ
ん
。
納
付
期
限
を
過
ぎ
て
も
納
付
が
な
い
場
合
に
は
、

ま
ず
本
人
に
督
促
状
が
送
ら
れ
ま
す
。
そ
れ
か
ら
一
定
期
間
が
経

っ
て
も
納
付
さ
れ
な
け
れ
ば
、
他
の
相
続
人
に
連
帯
納
付
義
務
が

予
告
さ
れ
る
こ
と
に
な
り
ま
す
。 

な
お
、
平
成
二
十
四
年
四
月
一
日
以
後
に
申
告
期
限
等
が
到
来
す

る
相
続
税
よ
り
連
帯
納
付
義
務
に
つ
い
て
見
直
し
が
さ
れ
、「
申

告
期
限
等
か
ら
五
年
を
経
過
す
る
ま
で
に
連
帯
納
付
の
通
知
を

受
け
な
か
っ
た
場
合
」
や
、
「
納
税
義
務
者
が
延
納
ま
た
は
納
税

猶
予
の
適
用
を
受
け
た
場
合
」
な
ど
に
つ
い
て
は
、
連
帯
納
付
を

求
め
な
い
こ
と
に
な
り
ま
し
た
。 

【「一人旅女子」急増で一人向けプランが大好評！】 

かつては失恋を癒すためなどネガティブなイメージが強かった女性の一人旅。ところ

が今、非日常を楽しむ「一人旅女子」が急増しています。同行者に気兼ねすることな

く自由気ままに観光地を巡ったり、趣味や興味のあるアクティビティでテーマを絞っ

たりと、充実した一人時間を過ごしています。ホテルや旅行会社が提供するお一人様

向けプランも大好評。日常の喧騒を忘れて人生を見つめ直し、刺激や出会いを糧に成

長できる一人旅は男性にも広がるかもしれませんね。 

〒569-0803 大阪府高槻市高槻町 9-19-202 

電話番号：072-683-0230 FAX：072－683-0376 

http://www.gishitax.com/ 

mail：info@gishitax.com 

お気軽にお問合わせ下さい ℡072-683-0230 

（JR 高槻駅・阪急高槻市駅から徒歩約 3分） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【今日は何をしましたか？】 
 

ある女性フィットネスインストラクターにヨガを習うと、たとえ

初心者でも上手にヨガのポーズができている気になるそうです。

体調不良の人が彼女のレッスンを受けると、なぜか「今日は調子

がいい」と思えてくるとか。彼女が特別な技能を持っているわけ

ではないそうですが、ある面においては一流なのでしょう。 

それは、彼女はどんなときも、誰に対しても、マイナスを口にし

ないというとこです。相手が愚痴ろうが後ろ向きなことばかり言

おうが、彼女は必ずプラスの言葉を返すのだそうです。かといっ

て、「大丈夫！」「あなたならできます！」と単に発破をかけるだ

けのポジティブシンキングではないようです。 

「なかなか上達しない」と嘆くと、「同年代の方に比べたらよく体

が動いていますよ」と励ましが返ってきます。「今日は調子が出な

いな」とふて腐れ気味の人に対しては、少しでもできているとこ

ろを最大限にクローズアップして「今日も収穫がありましたね」

と声がけします。こうしてプラスの言葉をシャワーのように浴び

ているとだんだんその気になってくるもので、彼女のレッスンを

受けた人は「自分はまだまだいける！」とエネルギーが湧き上が

ってくるそうです。人をその気にさせることにおいて、彼女は一

流の指導者と言えるのではないかと思います。 

彼女のように「自分はいける！」と思わ 

せてくれる人が周りにいる経営者は幸せ 

者です。しかし、社員をほめることはあ 

っても自分がほめられる機会が少ないの 

が経営者です。だから経営者は、自分で 

自分をその気にさせ続けていく努力や工 

夫が必要なのかもしれません。 

毎晩、寝る前に次の言葉を自分に問いかけてみてください。 

「今日は何をしましたか？」 

本を読んだ、講演を聴いた、人に会った、なんでもかまいません。

何も思い浮かばない日は、とにかく「今日も良くやった」と自分

で自分をねぎらいましょう。自分をその気にさせる一流の指導者

は、自分自身にほかなりません。 

【今月の教えてキーワード：ＧＮＩ（国民総所得）】 

日
本
企
業
や
国
民

が
国
内
外
で
稼
い

だ
所
得
の
合
計
の

こ
と
。
平
成
二
十
四

年
度
の
日
本
の
Ｇ

Ｎ
Ｉ
は
約
４
９
０

兆
円
、
国
民
一
人
当

た
り
約
３
８
４
万

円
だ
っ
た
。
先
ご
ろ

政
府
が
発
表
し
た

日
本
経
済
再
生
に

向
け
て
の
成
長
戦

略
で
は
、
国
民
一
人

当
た
り
の
Ｇ
Ｎ
Ｉ

を
十
年
後
ま
で
に

１
５
０
万
円
以
上

増
や
す
目
標
が
盛

り
込
ま
れ
た
。
経
済

指
標
と
し
て
よ
く

用
い
ら
れ
る
Ｇ
Ｄ

Ｐ
（
国
内
総
生
産
）

は
国
内
の
み
で
生

み
出
し
た
付
加
価

値
の
合
計
を
言
い
、

こ
れ
に
海
外
で
得

た
所
得
を
加
え
る

と
Ｇ
Ｎ
Ｉ
と
な
る
。 

 

ソニー創業者の一人である盛田

昭夫の言葉。欲と好奇心を抱いて

目標を達成した者は自信を持つ。

自信を持った者は、さらに高い目

標を目指して成功へと邁進する。 

大阪府高槻市・茨木市・島本町・枚方

市、京都府長岡京市の税理士事務所 


